



Следственным отделом по Шелковскому району завершено расследование уголовного дела по обвинению инспектора ГУ МЧС РФ по ЧР в служебном подлоге

Следственным отделом по Шелковскому району завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора отделения надзорной деятельности по Курчалоевскому району ГУ МЧС России по ЧР Саидмагомеда Дакаева, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, в январе 2012 года Дакаев, работавший в должности дознавателя отделения надзорной деятельности ГУ МЧС России по ЧР в Шелковском районе, в целях создания видимости успешного выполнения служебных обязанностей составил протокол об административном правонарушении и постановление о назначении административного наказания на имя вымышленного жителя станицы Дубовская, то есть внес в официальные документы заведомо ложные сведения о факте административного правонарушения. При этом Дакаев сам расписался в протоколе и постановлении от имени вымышленного лица. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/730201>